Информация
о ходе реализации мер по противодействию коррупции
МБОУ «Школа №19 им Б.И.Северинова»
(3 квартал 2018г)


Во исполнение Закона №273 - ФЗ «О противодействии коррупции», реализации мер по исполнению «Национального плана противодействия коррупции на 2018-2020годы» в РФ и ГО г.Уфа проведены следующие мероприятия:
- результаты самообследования ОУ и публичный доклад директора по итогам 2018-19 учебного года  размещен на сайте; 
- разработан и утвержден план работы школы на 2018/19 уч. год по реализации мер по противодействию коррупции, назначены  ответственные за организацию и реализацию комплекса мероприятий по предотвращению коррупции в ОУ;
- издан приказ  « О мерах по предупреждению незаконного сбора денежных средств с родителей учащихся»:  о недопустимости сбора  денежных средств с родителей учащихся на учебники , на нужды класса или школы, для организации и проведения праздников, экскурсий и др. (принимается решением родительских комитетов с внесением в протокол,  отчет за расходование средств (билеты, стоимость проезда и др.) возложен на родительские комитеты); 
- платные образовательные услуги организованы согласно Порядка «Об предоставлении дополнительных платных образовательных услугах», по договору сторон, оплата производиться на лицевой счет учащегося в системе «Школьная карта «Аксиома»;
- организована работа с обращениями граждан,  ведется журнал учета по фактам коррупции 
С целью обеспечения прав населения на доступ к информации о деятельности ОУ на сайте Школы и информационных стендах:
 - в фойе школы на 1 этаже на  информационных стендах и сайте ОУ  размещена информация с телефонами министерства образования Республики Башкортостан и отдела по вопросам образования администрации Кировского района, в сети Интернет для приема сообщений о фактах коррупционных проявлений;
- размещена информация с указанием контактных телефонов антикоррупционных служб для обращения граждан с просьбами и жалобами на неправомерные  действия должностных лиц;
- на сайте образовательного учреждения размещены нормативно-правовые документы, инструктивно-методические и иные материалы по антикоррупционной тематике.
Случаев принудительного сбора денежных средств не зафиксировано, жалоб со стороны родителей не было.
Изучение проблемы коррупции в государстве изучается в рамках тем учебной программы на уроках обществознания - «Я- гражданин», «Гражданское общество и борьба с коррупцией» «Источники и причины коррупции», организация и проведение Международного Дня борьбы с коррупцией (9 декабря) .  Совместно с инспектором  ЦОБ ОМ-3, социальным педагогом, классными руководителями  проводятся  беседы, линейки для учащихся  по ознакомлению со статьями УК РФ о наказании за коррупционную деятельность,  «Мои права и обязанности». Проведение серии классных часов антикоррупционной направленности.

Реализация основных положений закона включена в план работы Школы, информация заслушивается на совещаниях при директоре, собрании трудового коллектива, родительских собраниях. 

Директор                               Голубева А.Е.


