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Учебный план

Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 

«Школа №19 имени Б.И. Северинова»
 городского округа город Уфа 
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по платным программам 

дополнительного  образования
на 2018-2019 учебный год

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к учебному плану дополнительные платные образовательные услуги

МБОУ «Школа №19 имени Б.И. Северинова»
город Уфа Республика Башкортостан

на 2018-2019 учебный год

Оказание платных дополнительных образовательных услуг предусмотрены Уставом МБОУ «Школа №19 имени Б.И. Северинова» (далее - Школа).
 Учебный план Школы по платным программам дополнительного  образования разработан в соответствии  со следующими нормативными документами: 
-Федеральным законом Российской Федерации  от 29.12.2012г № 273- ФЗ « Об образовании в Российской Федерации»;

-Законом Республики Башкортостан от 01.07.2013 № 696-З  «Об образовании в Республике Башкортостан»

-«Санитарно-эпидемиологических требований к условиям и организации обучения в общеобразовательных учреждениях» постановления от 29.12.10  № 189 СанПин 2.4.2.2821

- Закона Российской Федерации «О защите прав потребителей» 

- Правил оказания платных образовательных услуг, утвержденных постановлением Правительства РФ от 15.08.2013 года № 706,

-Устава МБОУ «Школа  №19 имени Б.И. Северинова» г. Уфы;

-Постановления Администрации ГО г.Уфа  «Об установлении тарифов на ДПОУ в ОУ, расположенных на территории Кировского района ГО г.Уфа РБ»

Дополнительные платные услуги предоставляются в целях наиболее полного удовлетворения выполнения социального заказа семьи, а также привлечения средств из дополнительных источников финансирования.

Дошкольная подготовка 

Программа для подготовки детей 6-7 лет к школе разработана в соответствии с требованиями Федерального государственного стандарта начального общего образования второго поколения, на основе программы «Преемственность» (программа по подготовке к школе детей 5-7 лет) науч. рук. Н. А. Федосова (М.: Просвещение, 2012), рекомендованной Министерством образования РФ. Подготовка к школе носит развивающий характер, не допускает дублирования программ первого класса. Содержание подготовки к обучению строится на таких принципах, как:  учет возрастных и индивидуальных особенностей ребенка; систематичность и последовательность; вариантность и вариативность; доступность и достаточность; наглядность; достоверность; комплексность; взаимосвязь с окружающим миром; использование произведений искусства, интеграция всех видов искусства, произведений детского творчества; разнообразие игровых и творческих заданий; многообразие видов художественно-творческой деятельности (игровая, музыкальная, художественно-речевая, театрализованная). 
Программа состоит из следующих курсов:

Курс «От слова к букве» (развитие речи, знакомство с буквами, художественная литература) нацелен на разностороннее развитие ребёнка посредством различных видов деятельности, выполняющей функции развития связной речи, фонетического слуха, творческого мышления, координации и мелкой моторики движений, мышц двигательного аппарата пишущей руки, зрительных и двигательных факторов как единого целого действия. Курс ведёт подготовку к обучению чтению и обучению письма; на развитие интереса к художественной литературе, воспитывает чувство юмора. Курс помогает детям объяснить основные различия между литературными жанрами: сказкой, рассказом, стихотворением.

Курс «Математические ступеньки» направлен на развитие умений проводить наблюдения, сравнивать, выделять указанные и новые свойства объекта, его существенные и несущественные характеристики, понимать относительность свойства, делать основные выводы.

Курс «Готовим руку к письму» направлен на формирование компонентов интеллектуальной и сенсорной готовности к школе через: развитие мелкой моторики руки ребенка, развитие слухового внимания, развитие графического воспроизведения.
Курс «Волшебный мир народного творчества» воссоздает связи обучающихся с общенародным, общечеловеческим в большом историческом пространстве, а это в конечном итоге свидетельствует о процессе формирования эстети​ческой культуры личности. 
Курс «Музыкальная палитра» направлены на личностное развитие обучающихся, воспитание у них интереса к различным видам музыкальной и художественной деятельности, дает возможность  как можно более полно раскрыть свои творческие навыки и музыкальные способности в окружающей жизни.
Занятия проходят один раза в неделю.  Программа  рассчитана на  108 часов (27 недель по 4 ч в неделю). Продолжительность занятий 30 минут, перемена 10 минут. Наполняемость в группе составляет – 15-30 человек. 1 год обучения 
Учебный план

дополнительные платные образовательные услуги по подготовке к обучению в школе  

МБОУ «Школа №19 им. Б.И. Северинова» 

на 2018-2019 учебный год

	Предмет 
	Часы

	Обучение счёту
	1

	Обучение письму
	1

	Обучение грамоте
	1

	Музыка/ Художественный труд
	1

	Итого
	4

	
	


